

GENERAL AGREEMENT ON TARIFFS AND TRADE

RESTRICTED

L/4023/Corr.1*
20 June 1974

Limited Distribution

CENTRAL AMERICAN COMMON MARKET

Note by the Secretariat

Corrigendum

Page 1

In the third paragraph, penultimate line, amend "meeting" to read: "review".

Page 11

In the second paragraph, third line, "in 1960" should read: "in the 1960's".

Page 15

In the second paragraph, ninth line, "original inputs" should read: "regional inputs".

Page 16

In paragraph (2), tenth line, "complete" should read: "complex".

Page 18

In the second paragraph, last line, "four" should read: "five".

Page 19

In sub-paragraph (ii), twelfth line, before "industries" insert: "assembling".

Page 21

In paragraph (4), amend the second and third lines to read as follows:
"... contributes significantly to national product, to generating resources".

*
English only

Page 23

In sub-paragraph (a), fourth line, "including" should read: "include"; the penultimate line should read: "... in some cases, subsidies for non-traditional exports".

In sub-paragraph (c), the second sentence should read: "To the extent that this policy will oblige the industries supplying regional demand to concentrate attention on efficiency rather than on profitability, sales to third countries will be relatively easier".

Page 29

In the second line, "movement" should read: "mobility".

Page 30

In sub-paragraph (c), third line, "internal remedies" should read: "conciliation procedures".

Page 31

In the third paragraph, eighth line, amend to read: "... would be a new body within the institutional integration scheme corresponding in the existing system to a merging of the Executive Council - although no longer comprising government representatives - and the Permanent Secretariat (SIECA)...".

Page 32

In sub-paragraph (d), the last two lines should read: "... activities in countries at a relatively less advanced stage of industrial development".